

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



1.	Godkendelse af dagsorden	At vi bliver enige om dagsordenen og hvor lang tid, vi skal bruge på de enkelte punkter	Beslutning	5	Godkendt. Ingen ønsker om flere punkter
2.	Godkendelse af referat fra seneste møde	Enighed om referatets ordlyd og klargøring til offentliggørelse på hjemmesiden	Beslutning	5	Referatet skal fremover tilstræbe at indeholde en konklusion, eller hvad drøftelsen gik ud på, og hvad der evt. var af synspunkter. Referenten kan under mødet efter hvert punkt læse op hvad han/hun har skrevet i referatet., til fælles kommentering.
3.	Fra årshjulet	Rapportering fra formands- og repræsentantskabsmøde De delegerede	Orientering	60	Der kommer snart et referat fra det vellykkede Repræsentantskabsmøde fra Fuglenes Hus, efter at det er godkendt. Materialet fra mødet ligger på fildeling. John rapporterede DOF Nordsjællands eget indlæg om Naturstyrelsens svigtende beskyttelse af Havørn og Fiskeørn i Nordsjælland. En enkelt delegeret på mødet fandt, at man skulle koncentrere sig om Fiskeørn. Bortset fra det var der fuld opbakning til kritikken af Naturstyrelsens forvaltning. DOF's formands indlæg om vores politik ift vindmøller: Ingen vindmøller i fuglebeskyttelsesområder og Natura 2000 områder. DOF

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



					centralt vil fremover støtte lokalafdeling i sager om vindmøller. DOF Nordsjællands indlæg v/Hans Harrestrups Andersen om Vandrefalkeparret på Frederiksborg Slot vakte interesse. DOF's medlemstal er lidt vigende., formentligt pga. krisetider (inflation og efter-Corona)
4.	Dialogmøde med NST 1/6 2023	Dagsordenpunkter. Erling er forhindret i at deltage, men er der tråde til hugstplaner/ørnedisput, der trænger sig på? Alle	Beslutning	30	1) Status for Natur zoner. 2) Hugstplaner og opfølgning på pas på kort. 3) Hvad er status for Naturnationalpark Gribskov? 4) Skiltning for hund i snor – plads til forbedring. John, Leif, Inge deltager, Jens Lykkebo bliver inviteret.
5.	Organisation	Nødebo Kro, hvem gør hvad? Sommertur? John	Løs snak	30	Alle betaler 400 kr til Nødebo Kro hver for sig som medlemskab. Gælder ikke tidligere bestyrelsesmedlemmer. Leif Øgaard refunderer. 14 medlemmer i alt, også NPU (ikke gengangere). Sommertur: Vestamager lørdag den 12 august. Erling og Carsten tovholdere.
6.	Økonomi	Status. Er Arbejdernes Landsbank på plads med Leifs adgang til vores konto som ny kasserer? Leif	Orientering	20	Leif: Ikke på plads endnu. Har talt med bank. Forventes på plads midt i maj 2023. Leif ændrer adgangskoden snarest når han har adgang. John overfører Erlings udlæg som test på at hans adgang virker.

DOF Nordsjælland

Lokalafdeling under Dansk Ornitologisk Forening



7.	Beslutninger i bestyrelsen gennem tid v. Inge	Status. Hvordan går det.	Orientering	5	Inge arbejder videre med indkomne bidrag om referatbeslutninger igennem årene. Vil oprette søgeord på tværs. Bjørns og Carstens bidrag mangler, og indsendes snarest.
8.	Evt.	Fast punkt til orientering.	Ingen beslutninger	5	Kassereren melder at der er godt med penge på kontoen. Ingen uforudsete udgifter. John: DOF har indført et nyt økonomisystem, hvor man skal fremsende dokumenter med udlæg til f.eks. repræsentantskabsmødet-møde som vedhæftet pdf. Leif Øgaard beder om, at man til DOF Nordsjællands kasserer anfører kontonummer på bilaget. De fremgår af regnskabet på kontooversigten. www.webregnskab.dk plus adgangskoden plus brugernavn. Kassereren fremsender en kontooversigt til alle bestyrelsesmedlemmer. Leif har bemærket på KRAK, at fiskeørnerede i Vandmosen i Gribskov bliver betaget "fiskeørnereservat".